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2207º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  16/06/2020 09:00
  Encerramento: 16/06/2020 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques 
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 
Verª. Rosi Maciel

Narrativa

                                Aos dezesseis dias do mês de Junho do ano de dois mil e vinte, às 09h00min, em
sua sede, reuniu-se em sessão ordinária a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a
Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert.
Verificada a presença dos Srs. Vereadores César Nogueira, Rosineide Maciel, Renato Miranda
Marques, Kátia Farias, Pietro Aquino Cânepa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares Semzack,
Lizete Pereira, Pietro Aquino Cânepa e Manoel Barbosa Cristaldo, constatou-se haver número legal,
determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo em seguida seguir foi lida a Ata da
reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Pelos Srs.
Vereadores foi discutido o Projeto de Lei nº003/20, que dispõe sobre as diretrizes orçamentário para
o exercício de 2021. Logo passou-se a apresentação das proposições dos senhores vereadores,
constantes do seguinte: De autoria do Ver. Daniel Semzack: Indicações nºs. 017, expediente ao
Deputado Vander Loubet, solicitando ao mesmo que aloque recursos no valor de R$ 300.000,00
(trezentos mil reais), para ser emprega na saúde de nosso município e 016/20, solicitando ao mesmo
que entre em entendimento com quem de direito, para que seja colocada a modalidade Natação,
como parte do Calendário Oficial dos Jogos Escolares do Município de Jardim.  De autoria da Verª
Kátia Farias: Requerimentos nºs. 007, que envie expediente a Secretaria Municipal de Saúde do
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nosso município, com cópia ao Ministério Público (para ciência), solicitando informações e laudos
que comprovam que Jardim se enquadra no Estado de Calamidade Pública. 008, que envie
expediente ao Sr. Prefeito Municipal Guilherme Alves Monteiro, solicitando ao mesmo que envie o
contrato de licitação com seus respectivos aditivos da Agência de Publicidade com quem tem
contrato e 009/20, que envie expediente ao Diretor proprietário da Rádio Comunitária Cidade FM,
solicitando a cópia, caso haja, do Contrato de Publicidade, que o mesmo tem com a Prefeitura
Municipal de Jardim, com os valores reais ou a cópia (caso haja) do Contrato da Agência que
contrata os serviços de publicidade do Poder Público.  De autoria do Ver. Fernando Valério
Ramos: Requerimento nº 009/20, Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao RESTAURANTE
VÓ MARIAZINHA, dos empresários Mario Sérgio Pache da Silva e Marco Antônio Martins Vilalba e
Indicação nº 032/20, que determine ao setor competente da municipalidade, a execução de serviços
de patrolamento e cascalhamento da Rua Francisco de Paula Carvalho, no Bairro Santa Tereza. De
autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: Indicação nº 003/20, que determine ao setor
competente da municipalidade, solicitando que seja feita a sinalização vertical e horizontal, dos
cruzamentos das Ruas Clemente Barbosa  com a Rubi, na grande Vila Brasil. De autoria do Ver.
César Nogueira: que determine ao setor competente da municipalidade, que estude uma maneira
de aumentar o adicional de Insalubridade dos funcionários que trabalham na Secretaria de Saúde,
na linha de enfrentamento ao Covid-19, para 40% (quarenta por cento). Colocadas todas as
proposições em discussão e votação, foram todas aprovadas por unanimidade. A seguir fizeram uso
da palavra os vereadores inscritos. Não havendo mais assuntos e nem matérias a serem tratados, o
Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai
assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 16 de Junho de 2020.
 
 
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. César Nogueira - PSDB
1º Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - PSDB
1º Secretário
 
Verª. Kátia Farias – DEM
2º Secretário. 
 
Ver. Lizete Bazzo – MDB
 
Verª Rosineide Maciel da Silva – PSDB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
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Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PSDB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – Patriota
 
Ver. Renato Miranda Marques - DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 
 
 
 

Justificativa
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